
      

                                                                                     
 
 
 
 

Concursul Naţional Studenţesc de Matematică “Traian Lalescu” 

Secţiunea E 

9-11 mai 2024 

Soluţii şi barem de corectare 

 

 Problema 1.  
1 punct oficiu  

           Re( )f  armonică conduce la  2 2'' 0x y   ………………………………..…….… 4 puncte 

            Construcția funcției 4 2
1 2 3( )f z C z C z C     , unde 1 2 3, ,C C C  ……. 3 puncte  

  Impunere condiții inițiale........................................................................... 2 puncte 
Problema 2. 
1 punct oficiu  
a)  Determinarea singularităților izolate i ln 2 ,kz a k k   ………..………1 punct 
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b) Calculul reziduului 
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Calculul integralei  
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Problema 3. 
1 punct oficiu  
a) 2T  ……………………………………………………………………………………..………0.5 puncte 
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Finalizare 
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b) Calculul integralei 
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Problema 4. 
1 punct oficiu  
a) Se aplică transformata Laplace lui ( )I t  și se obține : 
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Calculul integralei  
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Determinarea funcției original ( )
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b) Se notează ( )Y s    ( )y t sL  implică 
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Determinarea soluția problemei Cauchy  ( ) 1
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